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1.	 Näyttö
2.	 [Sisäänkirjaus]/[Uloskirjaus]
3.	 Päävirran merkkivalo
4.	 [Energiansäästötila]
5.	 Sovelluslistan kuvake

Tätä painamalla näytetään 
sovellusluettelo, jossa on pikakuvakkeita 
[Pääsivu]-näytöllä oleviin sovelluksiin.

6.	 Näyttöjen siirtymiskuvakkeet
7.	 [Seis]

Tätä painamalla voidaan keskeyttää 
esimerkiksi käynnissä oleva 
kopiointityö.

8.	 [Valikko]
Näyttää käytössä olevan sovelluksen 
valikkonäytön. Tämä näppäin voi olla 
pois käytöstä sovelluksesta riippuen.

9.	 [Pääsivu]
Avaa [Pääsivu]-näytön.

10.	[Takaisin]
11.	Tilan ilmaisin

Ilmaisee järjestelmän tilan. Palaa virheen 
sattuessa ja musteen loppuessa.

12.	[Tarkista tila]
13.	Kuvake-/pienoisohjelma-alue
14.	Kirjautuneen käyttäjän nimi

1 	Väritila
2 	 Pien./Suur
3 	 Lkm
4 	 Tummuuden säätö
5 	 Paperinsyötön valinta
6 	 Alkuperäisen tyyppi
7 	 Lajittelu/niputus
8 	 Alkuperäisen koko
9 	 Leveä skannaus

10	 Yhdistä
11	 Muut asetukset

•	 Säädä tulostuskohtaa
•	 Poista väri
•	 Väritasapainon säätö
•	 Säädä väriä
•	 Poista reuna
•	 Poista sisäalue
•	 Poista ulkoalue
•	 Marginaali
•	 Leima
•	 Tuplakopio
•	 Osakopio
•	 Alkuperäisen suunta

* �Asetukset vaihtelevat käytössä olevan mallin ja 
lisävarusteiden mukaan. 
Lisätietoja, katso käyttöoppaan kohta "Kunkin 
sovelluksen käyttötapa", Aluksi.Anna kopioiden lukumäärä. Voit myös antaa kopioiden 

lukumäärän numeronäppäimillä.

        

Valitse kuvan tummuus 
pyyhkäisemällä.

Kopiointi
1.	 Valitse näytön 

alareunasta keskeltä 
[Pääsivu].

2.	 Paina [Pääsivu]-alueella olevaa 
[Kopioi]-kuvaketta.

3.	 Anna kopioiden lukumäärä.

4.	 Pyyhkäise näyttöä ylös tai alas ja 
valitse haluamasi asetukset.

5.	 Säädä alkuperäisen ohjaimet 
alkuperäisen koon mukaan.

Käyttöpaneelin käyttö [Kopioi]-näytön käyttö

* Laitteen ja näytön ruutujen muoto vaihtelee mallikohtaisesti.

Asetusten määrittäminen

6.	 Aseta alkuperäinen kaksin käsin ohjaimien 
väliin, skannattava puoli alaspäin.

7.	 Paina [Aloita].
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